
11. Preproste antene

Sevanje Teslovega transformatorja je neučinkovito, ker je naprava zelo 
majhna h≪λ≈10 km  v primerjavi z valovno dolžino. Gulielmo Marconi je 
s številnimi poskusi pravilno ugotovil, da sevanje Teslovega transformatorja 
narašča predvsem z višanjem droga h  oziroma večanjem dolžine žice, ki je 
nanj priključena. Marconi je učinkovitejšo sevalno napravo poimenoval 
»antena« po latinskem izrazu za tipalke žuželk podobnih oblik in z njo 
vzpostavil prvo prekooceansko radijsko zvezo leta 1901.
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Feritna antena
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TEM lijak
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